
Doložka 312:

Krytí kasko rizik - včetně dopravy

Při zachování ustanovení, podmínek a ujednání pojistné smlouvy a za předpokladu, že pojistník zaplatil dohodnuté zvláštní pojistné se v případě sjednání této doložky tímto ujednává, že v souladu s ustanovením Všeobecných pojistných podmínek se pojištění rozšiřuje také na ztráty nebo škody

na položkách uvedených v seznamu pojištěných strojů,

ke kterým dojde v důsledku ztráty nebo škody způsobené požárem, přímým úderem blesku, chemickou explozí (s výjimkou exploze kouřových plynů v kotlích), hašením požáru nebo následnou demolicí, nárazem nebo zřícením letadla, jiných létajících prostředků nebo jejich částí či nákladu, krádeží, krádeží vloupáním nebo pokusem o krádež nebo vloupání, zřícením budov, záplavou, povodní nebo plovoucím ledem, zemětřesením, sesuvem nebo poklesem půdy, zřícením skal, zemin nebo lavin, krupobitím, vichřicí, vánicí, mrazem nebo ledem, orkánem, tornádem, hurikánem, cyklonem, sopečným výbuchem nebo podobnými přírodními katastrofami.

Toto pojištění se vztahuje na stroje a zařízení, které se nacházejí v prostorách nebo na místech uvedených v pojistné smlouvě, nebo jsou dopravovány na území podle územní platnosti uvedené v pojistné smlouvě.

V případě ztrát nebo škod způsobených krádeží vloupáním/odcizením je pojistník povinen informovat Policii.

Výklad k pojistnému nebezpečí krádež vloupáním / odcizení:

Pojistitel neposkytne pojistné plnění v případě jakékoliv škody, která byla přímo či nepřímo způsobena nebo zvýšena odcizením pojištěné věci, pokud k němu došlo bez prokazatelného násilného překonání ochranného zabezpečení nebo jiného násilného jednání vůči pojištěné věci, tj. zejména bez násilného překonání uzamčení nebo bez prokazatelného překonání jiné překážky s použitím síly (tzv. prostá krádež).

Samotná hmotnost pojištěného stroje či zařízení není považována za dostatečné zabezpečení proti odcizení.

Za dostatečné zabezpečení u pojízdných strojů a zařízení je považováno uzamykatelné zařízení, tj. u strojů typu nakladače, bagru, buldozeru, traktoru, kombajnu, sklízecí mlátičky, apod. se jedná o klasický zámek na dveřích.

U pojízdných strojů a zařízení, které uzamykatelné zařízení tohoto typu nemají, jako např. elektrocentrály, kompresory, nebo u přídatných zařízení jako např. drtící lopaty, nakládací lžíce, kladiva, radlice, paletizační vidle, apod. je vyžadováno zabezpečení obdobného typu, tzn. např. uzamčení nebo přichycení daného zařízení pomocí řetězu a visacího zámku v místě uložení daného zařízení např. ke sloupu, ke stromu, apod. Za dostatečné zabezpečení je považováno i odstavení nebo uložení stroje či zařízení v uzamčené budově, hale či garáži.

Zvláštní pojistné: zahrnuto v celkovém pojistném